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. Identtisten atomien, joiden massa on M ja jotka vuorovaikuttavat vain lahimpien

naapuriensa kanssa, vilinen potentiaalienergia olkoon muotoa

Ue) = Uo( s — ).

4z xr?

Johda tallaisten atomien muodostaman lineaarisen kiteen hilavarahtelyjen disper-

siorelaatio w = w(k) linearisoimalla liikeyhtild tasapainoaseman ymparistossa.

. a) Miksi rakennetaan e*e™, eikd e~e~-tormayttimia?

b) Selosta lyhyesti kisite isomeeri, ja mista se johtuu.
¢) Alfasiteilyn padpiirteet.

. Radioaktiivinen kryptonisotooppi *Kr hajoaa 2.84 h:n puoliintumisajalla isotoo-

piksi ®*Rb, joka edelleen hajoaa puoliintumisajalla 17,7 min stabiiliksi strontiu-
misotoopiksi ®8¥Sr. Miki on rubidiumisotoopin maari, jos sitd alkuhetkelld ei
niytteessi ole lainknan ja niytteen aktiivisuus on 10° Bq. Mikd on naytteen

kokonaisaktiivisuus ajan funktiona.

. Johtavuuselekironit oletetaan ideaaliseksi Fermi-kaasuksi. Laske nopeuden ne-

lion keskiarvo < v? > hopealle, jonka elektronitiheys on 6 x 10*?cm™ ja Fermi-

energia 5,6 eV.

. Kun Carnot’n konetta kiytetaan kiinteisesti saadaan limpépumppu, jolla voi-

daan siirtid limpod matalammasta limpotilasta korkeampaan lampétilaan. Ana-

lysoi limpopumpun toimintz. Mika on lampdpumpun hydtysuhde?
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